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Pauta da Sessão do dia 22 de ABRIL de 2019
69ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

expediente do prefeito municipal

PROJETO DE LEI N° 989/2020 – DISPÕE SOBRE: Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro do ano 2021, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI N° 990/2020 – DISPÕE SOBRE: revogação das leis n° 1848, de 05 de setembro de 2013 e n° 2148, de 17 de abril de 2018.
EXPEDIENTE DAS COMISSÕES PERMANENTES

PROJETO DE LEI N° 987/2020 – DISPÕE SOBRE: Altera a denominação de via pública que especifica e dá outras providências (Rua Eduardo Machado passa a se chamar Avenida Eduardo Machado, em toda a sua extensão).
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 285/2020 – PAULO PANHOZA NETO - CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO A ILMA. SENHORA LAUDICÉIA LORETTO.
Expediente dos Vereadores
REQUERIMENTO Nº 55/2020 – jÂNIO SÉRGIO GURJON - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS informações sobre a criação do Sistema Municipal de Cultura, CONFORME JÁ PEDIDO VIA INDICAÇÃO ANTERIORMENTE.
REQUERIMENTO Nº 56/2020 – jÂNIO SÉRGIO GURJON - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe resposta para esta Casa de Leis constando se há perspectivas de operação tapa-buracos NOS LOCAIS que se encontram mais necessitados E, se há algum convênio eminente para o recape dos anéis VIÁRIOS.

REQUERIMENTO Nº 57/2020 – jÂNIO SÉRGIO GURJON - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que envie INFORMAÇÕES SOBRE se já foi realizado algum estudo sobre O ASFALTO DE TODAS AS RUAS DO BAIRRO São Judas, pois vai de longa data o pedido e, até então, nada foi feito e, em sendo assim, os cidadãos têm todo o direito de cobrar explicações.

REQUERIMENTO Nº 58/2020 – jÂNIO SÉRGIO GURJON - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que nos envie informações sobre a construção de um Centro Poliesportivo no Bairro Ceapina e se houve algum estudo, como também se esse estudo viabilizou a busca de algum convênio para que essa construção seja realizada.

REQUERIMENTO Nº 59/2020 – aNTÔNIO SÉRGIO LEAL - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS que se oficie ao Sr. Prefeito Municipal questionando o porquê do não cumprimento de promessas de aumento / reposição salarial para os funcionários públicos municipais, já que houve arrecadação a maior da ordem de 6 milhões de reais em 2019.

REQUERIMENTO Nº 60/2020 – aNTÔNIO SÉRGIO LEAL - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS que o Sr. Prefeito envie para esta Casa um estudo ou Projeto de Lei viabilizando o dinheiro das verbas de merenda escolar na forma de um cartão alimentação para os alunos da rede municipal de ensino enquanto durar o afastamento social imposto para as escolas.

REQUERIMENTO Nº 61/2020 – aNTÔNIO SÉRGIO LEAL - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo envie para este subscritor todos os dados solicitados em reunião nesta Casa de Leis com o Sr. Prefeito Municipal e que, por meio deste mesmo ofício, devolva a documentação parcial enviada pelo Prefeito sem assinatura e sem completar todas as folhas do processo licitatório sobre a contratação da empresa de conservação e manutenção.

REQUERIMENTO Nº 62/2020 – aNTÔNIO SÉRGIO LEAL - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS que o Sr. Presidente envie ao Ministério Público de nossa cidade cópia do presente Requerimento, com anexo do Tribunal de Contas de São Paulo apontando que a remessa anual dos balanços, disposta na Constituição Federal e prevista na Lei Complementar nº 709, de 14 de janeiro de 1993, que integra o Calendário de Obrigações do TCE para o exercício de 2020 não foi cumprida. Salientamos que a inadimplência pelo atraso ou ausência no encaminhamento da prestação de contas poderá configurar Improbidade Administrativa, fato este que deve ser analisado pelo Ministério Público.

INDICAÇÃO N° 47/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON E PAULO PANHOZA NETO - Solicita a destinação das merendas que seriam utilizadas nas escolas para as crianças das famílias mais necessitadas, já que, caso paradas na cozinha piloto, acabarão estragando. JUSTIFICA-SE QUE, CONFORME LEI FEDERAL N° 13.987/20, OS RECURSOS DO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PODERÃO SER DISTRIBUÍDOS NA FORMA DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E DE HIGIENE PARA OS ALUNOS DURANTE O PERÍDO DE SUSPENSÃO DE AULAS.

INDICAÇÃO N° 48/2020 – ORIVAL ALVES - Indica a troca de lâmpadas de Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista por lâmpadas de LED, com iluminação de 150 Watts ao invés das atuais lâmpadas de sódio, que possuem 70 Watts. Ao efetuar a troca, os postes passarão a iluminar muito mais as vias do distrito, que são escuras e já foi objeto de pedidos algumas vezes pelos moradores.

INDICAÇÃO N° 49/2020 – PAULO PANHOZA NETO - Indica ao Prefeito do Município, para que providencie a construção de redutores de velocidade (lombadas) em ambos os sentidos da Avenida Liscano Coelho Blanco, na altura do numeral 1.445, nas proximidades da academia Athena Training Cross.

INDICAÇÃO N° 50/2020 – PAULO PANHOZA NETO - Indica ao Prefeito do Município, a limpeza da margem da Rua Emídio de Souza Lima, abaixo do numeral 8.

MOÇÃO Nº 07/2020 – Eliel Prioli - Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores Pedro Henrique Palin Fávero, Edgar Baraldi, Claudinei Assali e Paulo Baldo pela doação de produtos para desinfecção das ruas da cidade contra o CV-19, bem como pelo trabalho que é feito à noite para que esse serviço aconteça.

Ordem do Dia

Em ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
PROJETO DE LEI N° 987/2020 – DISPÕE SOBRE: Altera a denominação de via pública que especifica e dá outras providências (Rua Eduardo Machado passa a se chamar Avenida Eduardo Machado, em toda a sua extensão).
REQUERIMENTOS Nº 055 A 062/2020 E MOÇão Nº 07/2020.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
